Многовариантный тест на выбор правильного ответа

1. Как записать число шестьсот восемьдесят два?
А) 682;
Б) 268;
В) 862

2. Как записать число двести семь?
А) 270;
Б) 207;
В) 702

3. Как прочитать число 430?
А) сорок три;
Б) четыреста три;
В) четыреста тридцать

4. Как записать число, в котором 37 десятков?
А) 37;
Б) 307;
В) 370

5. Сколько сотен в числе 574?
А) 57;
Б) 7;
В) 5

6. Выбери число, в котором 8 сотен и 3 десятка.
А) 803;
Б)  838;
В) 138

7. Представь число 705 суммой разрядных слагаемых.
А) 7 с.+5 д.;
Б) 5 с.+7 ед.;
В) 7 с.+5 ед.


 (Взаимопроверка: поставьте рядом  с верным ответом «+»,  если ошибка – «-»)









Правильно решив выражения, вы сможете прочитать зашифрованные  слова.
 
№1  Вычисли. Расшифруй слово.
	432
	
	600
	840
	500
	390

	
	
	
	
	
	


П   200 ∙ 3  =
В   108  ∙ 4 =      
У     140 ∙ 6 =
 Ь   130 ∙ 3 =
Т   5 ∙ 10 0 =

№2. Вычисли. Расшифруй слово.
	1000
	900
	210
	612
	690

	
	
	
	
	


Д    300 ∙ 3  =
И   309∙ 2  =      
У    250 ∙ 4  =
 Ч   102 ∙ 6  =
А    230 ∙ 3 =
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